

Ансамбль «Олык сем»



Фольклорный ансамбль «Олык сем» образован в марте 1987 года. «Олык сем» был создан по инициативе учительницы марийского языка Л. П. Бородиной.



С **2007** г. коллектив возглавила заведующая Мари-отарским клубом З. Д. Кушакова.







Z-R-E

Особое места в репертуаре нашего ансамбля является народная песня.



Репертуар ансамбля составляют разножанровые марийские народные песни, также программу составляют традиционные игры, легенды, поговорки и пословицы.



В обрядовых сценах также используются предметы быта: решето, ручная мельница, грабли, различная деревянная посуда и многое другое, как сценический реквизит для оформления драматического действия обряда или ритуала.



Творчество народного (статус) фольклорного ансамбля популярно и любимо во всех уголках Республики Марий Эл и даже за ее пределами.





Kugu Tau 🤗



Чеверын – Nagemist!

